

Рецензия на повесть Владимира Короленко «В дурном обществе».

Подготовил ученик 7 «Б» класса МБОУ «СОШ 2 с. Бердыкель им. Героя России Басханова Р.Ш.» Садулаев Сайфулла Рамзанович.

Повесть Владимира Короленко «В дурном обществе» была начата в 1881 году во время пребывания писателя в якутской ссылке, и там же закончена в 1884 году. В 1885 году эту повесть впервые напечатали в журнале «Русская мысль».

В своем произведении автор исследует тему социальной несправедливости по отношению к неимущим семьям.

Потеряв свою любимую жену, пан судья находится в подавленном состоянии и не уделяет внимания сыну Васе, живому, энергичному и любознательному мальчугану. И между сыном и отцом возникает стена непонимания. Не получив от отца тепла и ласки, которых ему так не хватало, Вася знакомится с детьми подземелья Валеком и Марусей. Попав в общество бедных, богатый мальчик Вася, сын судьи, обеспеченный, но обделенный вниманием отца, понимает насколько тяжелы нищета и одиночество. Бедные дети были обижены судьбой, но сумели остаться кристально чистыми, честными и милосердными, став выше предрассудков. И неожиданно, Вася и Валек с Марусей находят понимание, у них оказываются общие интересы. Этим В.Короленко показывает, что важен не чин на груди человека, а его душа, его внутренний мир.

Именно благодаря дружбе с детьми из бедного мира Васе удается наладить отношения с отцом, который взглянул на сына другими глазами и они нашли взаимопонимание.